

Global Research: MUSK VERZUS SCHWAB NA SVĚTOVÉM VLÁDNÍM SUMMITU V DUBAJI – DVĚ KONKURENČNÍ VIZE „VLÁD BUDOUCNOSTI“

cz24.news/global-research-musk-verzus-schwab-na-svetovom-vladnom-summite-v-dubaji-dve-konkurencne-vizie-vlad-buducnosti

19. února 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

SVĚT: Varování před umělou inteligencí i před „jednosvětovou vládou“

Tento týden se proti sobě postavili miliardář **Elon Musk** a předseda Světového ekonomického fóra (WEF) **Klaus Schwab**, kteří na letošním summitu světové vlády (WGS) představili konkurenční vize do budoucna.

WGS, která se konala od 13. do 15. února v Dubaji pod heslem „Utváření budoucích vlád“, spojila významné osobnosti v politice, obchodu a globální správě věcí veřejných ve formátu podobném nedávnému výročnímu setkání WEF.

WGS se prezentuje jako „globální platforma pro výměnu znalostí věnovaná formování budoucnosti vlád na celém světě“.

Účastníků tvořilo více než 300 řečníků a 10 000 účastníků, včetně 250 ministrů vlád a zástupců 80 mezinárodních, regionálních a vládních organizací včetně OSN, WEF, Světové zdravotnické organizace (WHO), Světové banky a Mezinárodního měnového fondu .

Musk, Schwab a další lídři diskutovali o protichůdných nadějích a obavách z budoucnosti. Samotná WGS také předpověděla, jak bude svět vypadat do roku 2071, vydána jako součást iniciativy WGS „Vláda v roce 2071“ .

Tyto projekce předpovídají dystopickou budoucnost katastrofické změny klimatu, masové migrace, hromadného propouštění v důsledku automatizace, následných sociálních nepokojů a sloučení lidí a technologií jako „nejlepší scénář“ pro rok 2071.

Musk: AI, vláda jednoho světa představuje hrozbu pro lidstvo

Musk se ve středu vyjádřil k pokračujícímu vzestupu umělé inteligence (AI) a nebezpečím jednosvětové vlády prostřednictvím videa pro WGS.

„**Jedním z největších rizik pro budoucnost civilizace je AI** ,“ řekl Musk účastníkům WGS. „Umělá inteligence je však pozitivní i negativní – má velký příslib, velké schopnosti, ale s tím přichází i velké nebezpečí.“

Vyjádřil se k ChatGPT, stále populárnějšímu nástroji AI vyvinutému společností OpenAI. Musk spoluzakládal OpenAI s bývalým partnerem PayPal Petrem Thielem, ale od té doby opustil jeho představenstvo, informoval New York Post.

„Myslím, že služba ChatGPT lidem ilustrovala, jak pokročilá se AI stala. AI byla na chvíli pokročilá; prostě neměl uživatelské rozhraní, které by bylo přístupné většině lidí,“ řekl Musk.

„Co ChatGPT udělal, je jen vložení přístupného uživatelského rozhraní do technologie AI, která je přítomna již několik let,“ dodal.

Regulační dohled nad umělou inteligencí

Musk vyzval vlády, aby vypracovaly bezpečnostní předpisy pro AI a porovnal její vzestup s vývojem jaderné technologie.

„Podívejte se řekněme na objev jaderné fyziky. Měli jste jadernou energii, ale také jaderné bomby,“ řekl Musk a dodal:

Upřímně si myslím, že musíme regulovat bezpečnost AI. Pomyslete na jakoukoli technologii, která je potenciálně rizikem pro lidi, například pokud jde o letadla, auta nebo léky, máme regulační orgány, které dohlížejí na veřejnou bezpečnost aut a letadel a léků.

„Myslím si, že bychom měli mít podobný soubor regulačního dohledu nad umělou inteligencí, protože si myslím, že je to ve skutečnosti větší riziko pro společnost.“

Není to poprvé, co Musk učinil takové poznámky o AI. V březnu 2022 Musk řekl, že " chyba umělé inteligence " je jednou ze tří největších hrozeb, kterým lidstvo čelí, spolu s klesající porodností a nárůstem "náboženského extremismu".

Jiní vyjádřili obavy, že AI se „pokazí“ – tvrdí, že v technologii je zaujatá zaujatost. New York Post například uvedl, že ChatGPT odmítl napsat článek o Hunteru Bidenovi v kritickém stylu novin, ale byl ochoten napsat článek z pohledu CNN.

Namísto jedné vlády civilizační rozmanitost

Business Insider tvrdí, že nástroje AI jako ChatGPT musí být „probuzeny“, aby přilákaly velké investory.

Do takových technologií AI směřují velké investice. Microsoft minulý měsíc oznámil, že investuje 10 miliard dolarů do OpenAI , zatímco Google pracuje na konkurentovi ChatGPT známému jako „ Bard “.

Musk se ve svém projevu s delegáty WGS zabýval i tím, co považuje za nebezpečí jednosvětové vlády .

Vím, že se to nazývá summit světové vlády, ale myslím si, že bychom se měli možná trochu obávat, že se ve skutečnosti staneme příliš jedinou světovou vládou

řekl. „Chceme se vyhnout vytvoření civilizačního rizika tím, že, upřímně řečeno – to může znít poněkud zvláštní – příliš mnoho spolupráce mezi vládami.“

Namísto toho **Musk vyzval k zachování „civilizační rozmanitosti“**. Řekl:

„Myslím si, že chceme být trochu opatrní, abychom byli příliš jednou civilizací, protože pokud budeme příliš jednou civilizací, pak se celá věc může zhroutit.“

„Samozřejmě, že nenaznačujeme válku nebo něco podobného, ale myslím si, že chceme být trochu opatrní, abychom skutečně příliš spolupracovali.“ Zní to poněkud zvláštní, ale chceme mít určitou míru civilizační rozmanitosti, a to takovou, že pokud se v některé části civilizace něco pokazí, celá věc se nezhroutí a lidstvo jde stále dopředu.“

Musk: Mluvte autenticky vlastním hlasem

Musk měl také radu pro politické lídry a jiné prominentní osobnosti: mluvte vlastním hlasem.

"Myslím si, že lidé by měli mluvit vlastním hlasem," řekl. „Vyzval bych generální ředitele, zákonodárce, aby mluvili autenticky. Udělejte si tweety sami a předejte své poselství přímo.“

Musk tweetoval , že se rozhodl učinit tyto poznámky na WGS, protože se to „zdálo jako správné místo“. Naznačil také své plány pro Twitter a naznačil, že očekává, že „pravděpodobně koncem letošního roku“ najde generálního ředitele, který by jej nahradil.

"Myslím, že potřebuji stabilizovat organizaci a ujistit se, že je finančně zdravá," řekl. „Hádám, že koncem letošního roku by bylo dobré včas najít někoho jiného, kdo by vedl společnost.“

Schwab: Technologie může pomoci elitě „být pánem světa“

Snad potvrzuje Muskovy obavy ve svém hlavním projevu k WGS Schwab řekl , že zvládnutí technologií, jako je AI, může pomoci globální elitě „ být pánem světa “.

„Jsme na začátku,“ řekl. „Když se podíváte na technologickou transformaci, obvykle probíhá v podmínkách S-křivky. A právě jsme se dostali do exponenciální fáze.“

Tato fáze, řekl Schwab, „vyžaduje, abychom posílili spolupráci a zlepšili koordinaci na úrovni vlád, zemí a institucí, abychom zachovali rámce mezinárodní spolupráce, což se následně komplexně odráží v cestách rozvoje.

Schwab se odvolal na nedávno skončené výroční setkání WEF, aby uvedl své poznámky do kontextu a uvedl: „Prodiskutovali jsme naši schopnost přizpůsobit se těmto globálním výzvám ve světle různých krizí, které vyžadují nové mechanismy a inovativní metody, které nám pomohou dosáhnout lepší budoucnosti sloužit aspirace lidstva“.

Schwab řekl, že příští desetiletí budou svědky velkých „strukturálních transformací“ souvisejících se změnou klimatu. Argumentoval dosažením cílů Pařížské klimatické dohody a dosažením „nulových emisí uhlíku“.

Nové technologie, řekl Schwab, budou nadále hrát důležitou roli v těchto transformacích.

„Před několika lety jsme považovali některé technologie za sci-fi, kterou bylo obtížné implementovat,“ řekl Schwab. „Dnes se však stalo realitou, že žijeme prostřednictvím umělé inteligence, nových vesmírných technologií a průmyslové biologie, což předznamenává velkou změnu přicházející v průběhu následujících 10 let a vyžaduje od vlád, aby byly při svých rozhodnutích ambiciózní.“

Kdo ovládá technologie, bude pánem světa

Schwab ohlašoval roli AI při napomáhání čtvrté průmyslové revoluce a řekl:

„Umělá inteligence, ale nejen umělá inteligence, ale také metaverza, neovesmírné technologie a mohl bych pokračovat dál a dál... syntetická biologie. Náš život za deset let bude úplně jiný, velmi ovlivněný. A kdo ovládá tyto technologie, bude nějakým způsobem pánem světa.“

Stejně jako Musk vyjádřil určité obavy, ale jeho „hluboké obavy“ byly, že nové technologie, jako je AI, by mohly „uniknout“ kontrole globální elity.

„Mým hlubokým znepokojením je, že [pokud jde o technologie #4IR, nebudeme-li spolupracovat v globálním měřítku, pokud nezformulujeme, nevytvoříme spolu potřebné politiky, uniknou naší moci zvládnout tyto technologie,“ řekl. .

Tyto stejné elity proto musí „vytvořit potřebné politiky, aby zajistily, že tyto technologie budou sloužit lidstvu“.

Takto mohou, řekl Schwab, ukázat veřejnosti, která se bude „cítit zavalena změnou“, protože nedokáže „ve skutečnosti pochopit, co se děje“, proč „tyto technologie mohou sloužit pro dobro“. WEF je nadšeným zastáncem technologií jako AI a metaverse .

Schwabovy poznámky na WGS o tom, jak mohou nové technologie pomoci globální elitě „být pánem světa“, přesně odrážely jeho prohlášení na letošním setkání WEF, kde vyjádřil názor, co to znamená „ovládnout budoucnost“ .

Tedros: COVID „nebude poslední pandemií“

Na setkání WGS vystoupil i **generální ředitel WHO Tedros Adhanem Ghebreyesus, který řekl, že COVID-19 „bohužel... nebude poslední pandemií nebo velkou zdravotní nouzí“**. Přidal:

„Frekvence a intenzita jiných hrozeb, než je změna klimatu, se budou nadále zvyšovat.

„Dlužíme to těm, které jsme ztratili, a těm, kteří přijdou po nás, abychom se poučili a udělali změny, které by měly udržet svět bezpečnější.“

Generální tajemník OSN António Guterres účastníkům řekl, že svět „čelí shluku krizí, jaké ještě nebyly v našich životech“.

"Konflikt zuří, chudoba a hlad stoupá, rozpory se prohlubují a klimatická nouze se stále zhoršuje," řekl. „Máme povinnost jednat. Musíme razit cestu k větší spolupráci založené na solidaritě. Aby tak učinil, řekl:

„Musíme se vyhnout krátkodobé tvorbě politiky, která oddaluje provedení velkých zkoušek, kterým čelíme – av konečném důsledku činí tyto výzvy ještě neřešitelnějšími. Musíme posílit globální řízení a oživit multilateralismus pro 21. století. A musíme jednat rychlostí a rozsahem, které vyžaduje naše rychle se měnící doba.

„To platí pro každou výzvu, které čelíme – od řešení klimatické katastrofy a pokroku udržitelného rozvoje až po dosažení míru a ochranu lidských práv včetně práv budoucích generací. ... Vládní akce je kritická, ale nestačí.“

„Potřebujeme, aby všichni – v soukromém sektoru, občanské společnosti i mimo ni – spolupracovali pro společné dobro,“ dodal Guterres. „Tohle je naše společná agenda.“

A Arturo Bris z IMD World Competitiveness Center, který také mluvil na WGS, řekl, že je zapotřebí „šok“, aby se podnítil „přechod“ k novému „světovému řádu“.

Setkání WGS kromě projevů klíčových postav zahrnovalo i několik fór včetně „Cíle trvale udržitelného rozvoje [Cíle trvale udržitelného rozvoje] v akci“, „Globální fórum Future by Design“, „Fórum o budoucnosti práce“, „Fórum o budoucnosti vzdělávání“, „Potraviny „. Fórum o transformaci systému“ a „Shromáždění největších myslí“.

Sborník WGS byl doprovázen i několika zprávami , které byly publikovány jako doplněk k letošnímu setkání. PWC napsala jednu takovou zprávu, v níž naznačuje, že „tvůrci politiky a regulační orgány se budou muset učit od netradičních nevládních aktérů, kteří si již vybudovali oporu v metavesmíru“.

Roberto Azevêdo , výkonný viceprezident a ředitel pro korporátní záležitosti společnosti PepsiCo a bývalý generální ředitel Světové obchodní organizace, napsal zprávu, která zdůraznila, že „vláda a podniky musí spolupracovat jako partneři, přičemž obě musí lépe zapojit vůli lidí.“

„Toto partnerství musí hledat strukturální změny, které se zaměřují na dlouhodobá řešení bez logiky volebních cyklů,“ argumentoval Azevêdo... ale svět korporací kráčí jinou cestou, redakčně jsme si dovolili doplnit text.

AUTOR: Michael Nevradakis

ZDROJ

Překlad: SKS

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.